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Aufbau / Konzeption

Im o6ffentlichen Raum wird eine quadrophone Klanginstallation in
einem Quadrat mit einem jeweiligen Abstand zwischen den
Lautsprechern von ca. 10 Metern aufgebaut. Die Installation dauert 11
Stunden. Zu einem beliebigen Zeitpunkt wahrend der Installation -
jedoch nicht spater als eine Stunde vor deren Ende - beginnt eine
Solo-Performance fir Violine. Der:Die Violinist:in bewegt sich in den
teilweise sehr langen Pausen durch den Raum und wechselt auf diese
Weise ihre:seine Spielposition.

Aufbauskizze

Ca.10m x 10m A D

Publikum kann sich frei umherbewegen

Laptop & Audio-Interface

Violinistin bewegt sich durch Raum




Spielanweisungen

Von Angaben zum Tempo und der Pausenldnge kann wahrend
der Auffihrung individuell abgewichen werden. Sie sollten
jedoch ihrem Wesen nach umgesetzt werden.

Abbreviaturbalken bezeichnen immer tremolo.

Wiederholungsboxen:

A-

Hier soll eines der im Anhang aufgefiihrten Fragmente aus Bach’s
BWV 1004 gespielt werden; so langsam, wie es die angegebene
Dauer anzeigt.

-X(1)-

Hier soll ein frei gewahlter Teil aus einem bereits gespielten
Abschnitt wiederholt werden. Dieser sollte zusammenhangend
und ohne Pause sein und darf nur aus konkretem Notenmaterial
bestehen. Die Nummer in Klammern zeigt an, welcher Abschnitt
gemeint ist. Uber das gesamte Stiick muss der fir einen Abschnitt
einmal ausgewahlte Teil immer der gleiche bleiben.

Vertikales Tremolo:

Ein Wechsel zwischen molto sul tasto und molto sul
N/ ponticello so schnell wie méglich, anstelle von Auf- und
Abstrichen, wie es beim traditionellen Tremolo der Fall ist.

Zirkuldrer Bogen:

Der Bogen wird in kreisenden Bewegungen zwischen

—— molto sul ponticello und molto sul tasto gefiihrt. Der
Rhythmus zeigt an, wann der Bogen gewechselt werden
soll.



Stegschliissel:

w Dieser Schliissel skaliert die Streichergruppe vom Steg bis

i zum Griffbrett.
(11

Saltando:

—=— Saltando bezeichnet einen frei springenden Bogen, der
% sehr schnell ansetzt und einem Tremolo ahnelt.

Flautando:

= Flautando bedeutet, die Saite
nflageolettartig an der durch den
Rauten-Kopf angegebenen Griffposition
zu dampfen, sodass eine Mischung aus
Gerausch und prazisem Ton entsteht. Falls versehentlich
Flageoletttone auftreten, wird empfohlen, die Saite mit einem
zweiten Finger hinter der Griffposition zusatzlich zu dampfen.

Ronja Sophie Putz gewidmet
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